

Тематика випускних робіт для здобувачів освіти (слухачів) курсів
практичних психологів та соціальних педагогів за індивідуальним
навчальним планом

№ з/п	Дата проведення	Тематика курсів	Тематика випускних робіт
1	25.02.-07.03.	Загальні курси підвищення кваліфікації	<p>1. Арт-терапевтичні техніки у роботі практичного психолога.</p> <p>2. Моделі, напрямки і технології психологічної роботи з сім'ями різних типів</p> <p>3. Застосування інноваційних психолого-педагогічних технологій в консультативній (діагностичній, корекційній просвітницькій) діяльності практичного психолога</p> <p>4. Психологічний супровід готовності дитини до шкільного навчання (до нових умов навчання в адаптаційний період).</p> <p>5. Система роботи практичного психолога з обдарованими дітьми.</p>
2	10.06.-21.06.	Загальні курси підвищення кваліфікації	<p>1. Арт-терапевтичні техніки у роботі практичного психолога.</p> <p>2. Моделі, напрямки і технології психологічної роботи з сім'ями різних типів</p> <p>3. Застосування інноваційних психолого-педагогічних технологій в діяльності працівників психологічної служби.</p> <p>4. Психологічний супровід готовності дитини до шкільного навчання (до нових умов навчання в адаптаційний період).</p> <p>5. Система роботи практичного психолога з обдарованими дітьми.</p>

3	09.12.-20.12.	«Навички кризового консультування та розвиток психосоціальної стійкості до стресу у дітей»	1. Технології конструктивного вирішення конфліктів в шкільному середовищі.
			1. Робота практичного психолога в умовах посттравматичної кризи у дітей.
			2. Тренінгові заняття, спрямовані на самопізнання, самовизначення та самовдосконалення особистості.
			3. Організація соціально-психологічного супроводу дітей з особливими освітніми потребами в умовах особистісно орієнтованого навчання.
			4. Просвітницька робота практичного психолога, соціального педагога з учнями схильними до правопорушень, педагогічно занедбанними, з підвищеним рівнем тривожності.

Завідувач обласного навчально-методичного центру психологічної служби системи освіти

В.Чебоненко